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di previsione della spesa del Ministero del 
tesoro per l 'esercizio 1907-908. 

Modificazioni alla legge 31 maggio 1903, 
n. 254, sulle case popolar i . 

Approvazione della convenzione 1° giù 
gno 1907 per la l iquidazione della gest ione 
della re te Sicilia-al 30 giugno 1905. 

Approvaz ione della Convenzione sti 
p u l a t a f r a 1' I ta l ia , la Germania , la Dani -
marca, la F r anc i a , il Lus semburgo , l 'O landa 
e la Svizzera per l ' i n te rd iz ione dell' impiego 
del fosforo bianco n e l l ' i n d u s t r i a dei fiam-
miferi , firmata a Be rna il 26 s e t t e m b r e 1906. 

P rovved imen t i per gli I s t i t u t i di emis-
sione e la circolazione dei bigliet t i di b a n c a 
e di S ta to e r iduzione di tasse sugli affar i 
com merciali. 

Si faccia la chiama. 
VISOCCHT, segretario fa la chiama. 

Sorteggio di' una Commissione. 
P R E S I D E N T E . Lasceremo le u rne a-

pe r t e e procederemo i n t a n t o al sorteggio 
della Commissione che insieme con l 'Ufficio 
di presidenza si recherà al Quirinale in oc 
casione del Capo d ' a n n o per presen ta re a 
Sua Maestà il Re gli augur i della Rappre -
sen tanza nazionale , 

{Segue il sorteggio). 
La Commissione che insieme all 'Ufficio 

di presidenza si recherà a p resen ta re gli au-
guri a Sua Maestà il R e r isul ta compos ta de-
gli onorevoli depu ta t i : Tor 'onia Giovanni , 
Ven tu ra , Oirmeni, Monti Gus tavo , Di S t -
iano, Campus-Serra , Caliaini, Zaccagnino e 
Cappelli. 

Sull'ordine dei lavori parlamentari. 
P R E S I D E N T E Lasciando le urne aper-

te, d o m a n d o al l 'onorevole pres idente del 
Consiglio se dobb iamo con t inuare nell 'or-
dine del giorno il quale reca il seguito della 
discussione del disegno di legge: « Conven-
zioni per i servizi poetali e commercial i ma-
r i t t imi ». 

Voci. ISTo, no ! 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Credo d ' i n t e rp re t a r e il 
desiderio di tu t t i , p roponendo che il dise-
gno di legge contenente ques te co avenzioni 
r imanga al l 'ordine del giorno come pr imo 
ogget to per la seduta del giorno in cui la 
Camera si r a d u n e r à di nuovo dopo le va-
canze. (Approvaz ion i ) . 
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Coii?pl?tamento di un i Commissione. 
! * 

C H I M I E N T I . Chiedo di par la re . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
C H I M I E N T I . Vorrei pregare la Camera 

di consent i re che sia defer i ta al nost ro Pre-
sidente la faco l tà di comple ta re la Commis-
sione che esamina il disegno d legge pei 
le circoscrizioni in Sicilia e che è r i m a s t a 
dec imata per l ' a l l o n t a n a m e n t o di a lcuni 

f suoi membr i che sono anda t i al Governo e 
I per la morte di un a l t ro , il compian to ono-
' revole L ica ta . 

Si t r a t t a di un disegno di legge di g rande 
| in eresse; e quindi io spero che la Camera 

non a v r à difficoltà ad accogliere la mia pro-
pos ta per m e t t e r e la Commissione in grado 
di con t inuare i suoi lavori. 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osserva-
zioni in contrar io , p rovvedere com3 ha pro-
posto l 'onorevole Chimienti . 

(Così è stabilito). 
i 

Proroga dei l ivori parlamentari e saluto al Presidente. 
S T R I G A R ! . Chiedo di pa r la re . 
P R E S I D E N T E . Parl i pure . 
S T R I G A R I . Onorevoli colleghi, nel pro-

porre che la Camera proroghi i suoi lavori 
al 4 f ebbra io del l ' anno i m m i n e n t e , consen-
t i te che, i n t e rp re t e del comune sen t imento , 
io invii al nos t ro illustre Pres iden te un caldo, 
sincero ed af fe t tuoso sa luto di g ra t i tud ine , 
per l 'energia meravigliosa' da lui sp iega ta 
nel dirigere le nostre, non sempre calme, 
discussioni; energia so rpassa ta so l t an to dalla 
t enace volontà di man tene re incolumi i di-
r i t t i del l 'Assemblea. ( A p p r o v a z i o n i ) . 

Io penso, onorevoli colleghi, che il più 
al to encomio che possa farsi al P re s iden te 
di u n a assemblea e le t t iva sia quello di avere 
sempre ispira to la sua azione alla p e r f e t t a 
equi tà per t u t t i ; e da questo faro nobilis-
simo, onorevole Pres idente , è s t a t a sempre 
i l lumina ta la vos t r a opera , che mer i ta t u t t a 
la g ra t i tud ine nos t ra . (Vivi, generali, pro-
lungati applausi). 

E d al sa lu to che ho r ivol to al P r e s iden t e , 
e che rivolgo con pari s inceri tà a l l ' i l l u s t r e 
pres idente del Consiglio ed ai valorosi suoi 
col laboratori , consent i te che aggiunga l 'au-
gurio, non meno vivo e sincero, di poterci 
qui nel prossimo anno r iuni re t u t t i , senza 
dolorose mancanze, sènza angosciosi r im-
piant i , per concorrere, con lena r i nnova ta , 
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